

2014年7月10日 星期四 第54期(总第1325期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 ●区政府:68812345

●自来水:68840911

民 ●供 电:95598 电话

●煤 气:96777

●消 协:88793656

新闻热线 ●88699818-1004

●88699820-1004

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

本报讯(记者刘吉新)7月8日, 区委召开区委常委班子专题民主生 活会情况通报会。区委书记、区委 教育实践活动领导小组组长牛青山 主持会议并讲话,区委副书记、区 长、区委教育实践活动领导小组副 组长夏林茂作情况通报。市委第六 督导组第一副组长张文华、副组长 吴学文及督导组全体成员,区委教 育实践活动领导小组副组长赵玉 民、岳德顺、吴克瑞、庞微、李文起、 王文光、种磊出席会议。

夏林茂从四个方面通报了区委 常委班子专题民主生活会情况。一 是专题民主生活会基本情况。区委 始终坚定态度、坚持标准,扎扎实实 开展好各阶段工作,反复深入学习 中央、市委精神,始终聚焦精神家园 建设,扎实完成征求意见、查摆问 题、谈心交心、撰写对照检查材料等 各项工作,为专题民主生活会奠定 了思想基础、组织基础、群众基础, 专题民主生活会严肃认真、实事求 是,常委班子成员以整风精神开展 了批评和自我批评,取得了良好成

效。二是"四风"方面存在的主要问 题。区委常委班子在认真检查严格 遵守党的政治纪律、严格贯彻落实 中央八项规定和市委实施意见的基 础上,对照"四面镜子",全面梳理和 深刻剖析,查摆了存在的"四风"突 出问题23个。三是产生问题的原因 分析。区委常委班子从理想信念、 群众观点、科学发展、管党治党、作 风建设、执行纪律六个方面深挖了 产生这些问题的根源。四是整改落 实、建章立制的思路和措施。区委 常委班子坚持以习近平总书记系列 重要讲话精神为指导,以"三严三 实"的要求,明确四个方面19项整改 措施,并将制定具体的任务书和时 间表,建立工作台账,加强督促检 查,确保各项整改措施落到实处。

牛青山在讲话中强调了三点意 第一,区委常委班子专题民主 生活会达到了高标准、高质量,具有 重要意义。区委常委班子专题民主 生活会摒弃了一团和气的庸俗之 风,推动了良好政治生态建设,是全 区作风建设的新起点,是区委向党

的93岁生日的献礼。市委常委、宣 传部长、市委第六督导组组长李伟 同志评价区委班子专题民主生活会 体现出"会前准备充分、查摆问题到 位、剖析检查深刻、敢于承担责任" 四个鲜明特点,确保了思想上有触 动、党性上有升华,过了一次严格规 范的党内组织生活。专题民主生活 会开出了高标准、高质量,体现了区 委常委班子"闻过则喜、改过则喜"、 "君子坦荡荡,良师益友互相帮"的 境界,这主要源于中央和市委的要 求严格、标准具体、正确领导、方向 明确;源于市委第六督导组的热情 帮助和认真指导;源于强化精神家 园建设,夯实了思想基础;源于我区 党员领导干部良好的政治素养,在 较短时间内实现了"五个转变",即 从自我感觉良好到深知问题不少, 从不适应到逐步适应,从不愿面对 到敢于面对、乐于面对,从浅层次到 深层次,从避重就轻到举重深思;更 源于全区上下的共同努力,特别是 人民群众的热情参与、建言献策。 第二,切实开展好批评和自我批

评。按照统一安排,全区各单位近 期将陆续召开专题民主生活会。全 区党员领导干部要高度重视,充分 认识到开展批评与自我批评是我们 党自身净化的锐利武器,事关党的 肌体健康、生死存亡,对提高党的威 信、巩固党的领导,确保国家长治久 安具有重要意义。各单位要深入学 习领会区四套班子主要负责同志联 名刊发的两篇文章,树立良好心态, 端正思想认识,坚持实事求是,坚持 有基础、有高度、有重点、有事例、有 辣味、有大局的"六有"标准,让批评 与自我批评真正立足实际、从事实 出发,有辣味、不变味,不能无中生 有、无限上纲。党员领导干部尤其 是"一把手"要端正态度,带头履职, 真正把活动抓在手上,把责任扛在 肩上,带头把自己摆进去,加强总体 把握、进行总体设计,要态度鲜明、 示范引领,用好批评与自我批评武 器,确保开出高标准、高质量的专题 民主生活会。第三,毫不放松、趁热 打铁,切实抓好整改,努力实现"四 大一满意"目标。专题民主生活会

为整改落实,转化为长效机制,区委 毫不放松、趁热打铁,进行了专题研 究,明确了分类研究、分工负责抓好 整改落实的基本思路,分类研究上, 围绕"党要管党、从严治党"能力的 大提升、对"四风"问题的大扫除、对 高端绿色发展的大促进,攻坚克难 的"硬骨头"、百姓身边的具体民生 问题五个方面,明确了思路,分层分 类抓好破立并举、整改落实,分工负 责上,区委常委将分头担当,四套班 子共同努力,在体制机制上破立并 举、整改到位,大胆改革、敢为人先, 先走一步、探索路径。各单位也要 提前谋划、总体设计,从现在起就要 思考谋划整改落实的具体措施,力 求取得群众满意实效,确保实现教 育实践活动"四大一满意"目标。

全体区领导、局级离退休老同 志代表、全区正处职领导干部、区纪 委常委、"两代表一委员"代表、先进 模范人物代表、社区干部群众代表、 区委活动办督导联络组和10个督导 组全体成员共270人参加会议。

区委教育实践活动领导小组 召开第五次会议

本报讯(记者林栋)7月8日,区委书 记、区委教育实践活动领导小组组长牛 青山主持召开区委教育实践活动领导小 组第五次会议。会议听取了全区教育实 践活动进展情况、区委常委班子专题民 主生活会专项报告和情况通报的相关情 况以及《石景山区教育实践活动"四风" 突出问题专项整治方案》相关情况。

牛青山在讲话中指出,全区教育实 践活动已经进入最要劲的重要环节,全 区上下要以高度的政治责任感,从严从 实开出高质量的专题民主生活会。一是 要向区委常委班子看齐,高质量开好专 题民主生活会。区委常委班子专题民主 生活会推动了良好政治生态建设,是全 区作风建设历史性的新起点。各单位要 认真学习领会市领导李伟同志在区委常 委班子专题民主生活会上的讲话精神,

开好本单位的专题民主生活会。二是要 加强全面统筹,增强活动实效。在谋划 推进区级层面的整改落实的同时,统筹 指导区属各单位认真对照"三严三实"要 求、"四面镜子"和焦裕禄精神,坚持"闻 过则喜、改过则喜"的政治态度,牢固树 立"君子坦荡荡,良师益友互相帮"的政 治胸怀,扎实做好各项规定动作。三是 要加大行动力度,抓好整改落实。把专 题民主生活会和整改落实、建章立制作 为一个整体,从现在起就按照"三严三 实"的要求,集中精力、破立并举、树立新 风、建章立制,分层分类设计和谋划整改 工作,切实以"四大一满意"的实效赢得 群众的认可和支持。

区委教育实践活动领导小组副组长 赵玉民、岳德顺、吴克瑞、庞微、李文起 王文光、种磊及全体小组成员出席会议。

区领导调研社会治理综合执法工作

本报讯(记者王祝炫)苹果 园南路东口地区拆除违法建房 1.3万平方米;五里坨街道清理 老棚户区内堆积多年的300多 吨生活垃圾;八宝山街道对鲁谷 村7号楼周边大排档进行集中 治理……自7月1日全区各街道 (鲁谷社区)社会治理综合执法 指挥中心全部组建完成以来,已 经交出一份骄人的成绩单。7 月7日,区委书记牛青山,区委 副书记、区长夏林茂又带队到苹 果园街道与相关部门负责人及 工作人员座谈,继续深入推进社 会治理综合执法工作。区领导 吴克瑞、种磊、富大鹏参加调研。

调研中,牛青山、夏林茂等 首先来到苹果园街道社会治理 综合执法指挥中心,来自城管、 工商、公安、食药监督、消防、交 通等部门的工作人员已经全部 到位并在忙碌的工作着。工作 人员向区领导详细介绍了中心 的机构设置和运行情况并拿出 厚厚的一本工作记录展示近期 开展综合执法取得的战果。牛 青山说,社会治理综合执法工作 是一项在全国都有创新意义的 重大改革,要在探索中创造经 验,把这些改革推向深入。随 后,区领导又与相关单位负责 人、指挥中心工作人员、社区干 部座谈,听取他们社会治理综合 执法工作的意见和建议。

座谈中,夏林茂指出,要统 思想,提高认识,坚决落实区 委区政府的工作部署;要坚持问 题导向,一步一步扎实推进;要 敢于碰硬、敢于担当、大胆创新, 加强体制机制建设。

牛青山要求,对社会治理工 作的认识必须进一步提高,要把 它作为落实习近平总书记到北 京视察工作讲话精神的具体体 现。社会治理工作的标准必须 进一步明确,要向国际一流标准 看齐,使之成为长远奋斗目标和 当下行动目标。社会治理工作 的体制必须进一步理顺,强化城 市管理下移,坚持重心下移,执 法手段下移。社会治理工作的 重点必须进一步清晰,加强对出 租房的整治,通过先治标,为标 本兼治赢取时间。















快行道广告制作部 010-51667918